
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro de 2024, às 

20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, 

Alex Batista Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, 

Michele Bastos Gonçalves Dias, Bianca Lisley de Oliveira, Beliny Magalhães Leão e Eduardo Nunes 

Gonçalves, com ausência do Edil Giovani Campos Coelho. Em seguida foi proferida a oração universal do 

pai nosso. Dando início a reunião conforme consta do item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 

02/2024 que “concede título de cidadão honorário do Município de Virginópolis ao senhor Paulino Pedro 

Bicalho”.2º Item da pauta, solicitação de uso da palavra requerida pelas senhoras Cristiane Pereira e 

Natália Pires de Sena, assunto: demissão de servidores e assuntos internos. 3º Item da pauta, momento 

livre, oportunidade em que o Vereador Carlos Coelho solicitou envio de Ofício ao Secretário de Obras que 

por sua vez acione a COPASA para que a mesma proceda ao reparado de buracos na rua do Afrânio, no 

bairro Vila Santo Agostinho. Em seguida o Vereador Beliny requereu envio de Ofício ao Poder Executivo 

solicitando a realização de concurso público de forma urgente. Pelos Vereadores Alex, Beliny e Tanure, foi 

solicitado envio de Ofício ao Poder Executivo requerendo a relação de servidores públicos efetivos e 

contratados, inclusive os servidores que ocupam os cargos de auxiliar e de serviço administrativo, bem 

como seja enviado ao Legislativo os aditivos contratuais realizados pela Prefeitura no ano de 2023, o que 

foi aprovado por todos. Em seguida o Vereador Beliny manifestou seu repúdio e indignação com a atitude 

adotada pelo Poder Executivo, haja vista que seu perfil pessoal do Instagram está bloqueado pelo perfil 

institucional da Prefeitura. Disse que esta sendo censurado, impedido de proceder a fiscalização e tolido de 

proceder a qualquer manifestação na redes sociais da Prefeitura de Virginópolis. Dessa forma, solicitou que 

a Câmara Municipal adote medidas em face do ocorrido, para que o seu direito seja reestabelecido, com o 

envio de Ofício requerendo o imediato desbloqueio de seu perfil, e que a Prefeitura informe os motivos de 

tal ato bem como o responsável, o que foi aprovado por todos. O Vereador Beliny ainda solicitou que a 

Prefeitura informe quais as medidas estão sendo adotas em relação a propagação da dengue em nosso 

Município, o que foi aprovado. O Vereador Alex apresentou algumas imagens acerca da usina de 

reciclagem de lixo do Município que ainda continua em pleno funcionamento, apesar do Poder Executivo 

ter informado que iria dar início a destinação do lixo para a cidade de Santana do Paraíso, requerendo que 

seja resolvido a situação da população residente no Córrego dos Monjolos. Pelo Vereador Tanure disse que 

recebeu informação do Prefeito que dentro de 20 dias o lixo estará sendo enviado para a usina da cidade de 

Santana do Paraíso. A Vereadora Michele requereu fosse inserido em ata que a questão da contaminação de 

um munícipe por leishmaniose não aconteceu nas proximidades da usina de lixo, tratando-se de caso 

endêmico, oriundo de Coronel Fabriciano, após investigação da secretaria de saúde. O Vereador Tanure 

disse que conseguiu recurso especial via emenda parlamentar na quantia de setenta mil reais para 

investimento na área de esportes do Município, especificamente na quadra poliesportiva. Por sua vez o 

Vereador Carlos Coelho disse que recebeu informação do gabinete do Deputado Zé Laviola comunicando 

que em breve o hospital São José receberá um presente, não especificando o mesmo. O Vereador Dim e a 

Vereadora Elza parabenizaram o Prefeito e os servidores pelos trabalhos realizados. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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